

正 誤 表

「処方提案につなげる薬物療法ハンドブック（第1刷・第2刷）」
下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
34	下から 11～12 行目	服用方法の説明：お酒と～（中略） ～飲まなくて結構です。	削除
35	上から 4～5 行目	副作用の説明：指示どおりに～（中略） ～前向き健忘への注意。	削除
61	上から 4 行目	ノルバスク錠 2.5mg	ニューロタン錠 25mg
110	下から 6 行目	脾臓をとる	扁桃腺をとる
111	下から 7 行目	脾摘	扁桃腺摘出
113	上から 3 行目	脾臓をとる	扁桃腺をとる

2019年7月8日
株式会社南江堂